

同心路草厦子店牌变文化长廊

目前,已整治草厦子4359户,年底将整治完成

本报6月30日讯(记者 冯琳) 6月30日,威海市住房保障和房产管理局联合市工商局、质监局、城市管理行政执法局、食药监局、税务局、公安局及消防部门共同抽查环翠区、高区、经区共12个小区草厦子整治问题,检查结果良好。目前,全市5650户用于居住经营草厦子已完成整治4359户,尚未整治的预计年底完成。

当天抽查的12家小区分别

为环翠区的北仓社区、鲸园社区、同德社区和同心路社区,高区的金色家园小区、康隆生活小区、富锦园小区及国税小区,经区的皇冠小区、皇冠南区、凤凰小区及蒿泊汇成西一区。参与检查的各部门相关负责人通过现场查看的方式,对12家小区的草厦子整治情况进行打分。草厦子的环境卫生、安全使用、规范经营均被列入考核。此外,草厦子

门口堆放杂物、拉线晾晒、照明灯缺失、草厦子住人、草厦子无证经营、草厦子乱拉管线及草厦子设置户外广告牌等行为都被列入明令禁止范围内。

当天抽查的小区,草厦子整治工作都较有成效,其中9个小区已完成小区所有居住经营草厦子的整治,另外3个小区也完成了整个小区80%左右的居住经营草厦子整治,整治仍在进行,

预计今年年底完成。

同心路社区以前经营草厦子“泛滥”,曾有26个草厦子店面。如今,同心路社区26个草厦子店面全部撤离,无一例用于居住或经营的草厦子。同时,同心路社区“脑洞大开”,将撤离的草厦子店面遗留下的店牌统一改为文化长廊,展示价值漫画图说、中华美德故事展览及生活养生小常识标牌等。同心路社区童

女士说,如今,社区内不仅草厦子整改全部完成,文化长廊还成为沿途学生及路人驻足学习的场地,非常有益身心。

凤凰小区改造之初,不少居民将自己的草厦子出租出去,用于居住或经营。凤林街道办事处工作人员通过摸底调查,挨户做思想工作等,如今,小区已完成所有草厦子整改工作,小区秩序一派井然。



庆“七一”

6月29日,为庆祝建党94周年,威海四海酿造有限公司全体员工,在公司举行“庆七一”歌咏比赛。比赛由评委当场打分,评出一、二、三等奖。

执业药师资格考 今日报名

本报6月30日讯(记者 许君丽) 2015年度执业药师资格考试定于10月17日、18日举行,7月1日报名,报考人员别错过时间。

2015年度执业药师资格考试采取网上报名、现场审查、网上缴费的方式进行,网上报名时间为7月1日9:00—7月15日16:00,应试人员须通过中国人事考试网进行网上报名和网上缴费。

统一网上报名平台增加了手机绑定功能,系统会在用户注册或登录过程中检查应试人员提交的手机号码在注册库中是否唯一,如果唯一可以绑定。绑定后,应试人员可使用手机号码登录系统,接收系统向绑定手机发送验证码进行身份验证。通过验证后,应试人员可以查看用户名、重置密码和修改注册信息。应试人员通过考前资格审查后,统一网上报名平台将向用户手机推送短信,告知应试人员已通过资格审查,提示进行后续操作。

推人进河抢包,众人合力擒匪

目前,犯罪嫌疑人已被警方提请逮捕

本报6月30日讯(记者 王震 通讯员 夏早雨) 日前,犯罪嫌疑人苗某将朱女士推入河中,抢走朱女士自行车车筐内皮包。6月30日,苗某因涉嫌抢劫罪被提请逮捕。

6月24日,朱女士骑电动车到环翠区张村镇景湖公园河边游玩,她把电动车停靠在河岸边,把挎包套在脖子上下水玩。

不多时后,一名男青年也来到河边,朱女士丝毫没有在意。玩了许久后,朱女士把挎包从脖子中摘下,放在电动车车筐内,后又转身到河边洗手。猛然间,朱女士感到背后被人推了一把,当场跌进河中。待朱女士转身,才发现刚才在河边的男青年拿起挎包,撒腿就跑。

好在河水不深,朱女士从河

中爬上岸,边追男青年便高呼“抢劫”。追出数百米后,两名路过的司机听到呼救声,各自驾车追了上去,几名路人也纷纷追赶。男青年见状,从挎包内翻出手机和一把现金塞进裤兜内,把包扔在地上,继续逃跑。

在绿能小区门口,男青年被众人围堵住。几分钟后,双岛边防派出所民警赶到,将男青年抓

获。男青年带领民警原路返回,找到了被他丢弃的挎包。

经查,这名男青年为25岁苗某,系在威海的外来务工人员,6月份刚刚失业。苗某交代,他身无分文,已经饿了一天,见朱女士对自己毫无防备,决定抢钱花。为了不让朱女士追上自己,苗某把朱女士推进河里,抢走挎包,但不料想遇到了多位“好汉”。

检验检疫局首开 过境货物业务

本报6月30日讯(记者 冯琳 通讯员 左兆雪) 日前,一批来自韩国产的酸牛奶经威海检验检疫局现场查验合格,顺利通关入境发往蒙古国,这是威海检验检疫局首次受理过境货物业务。

威海作为承接韩国商品进入中国大陆及打通欧亚大陆的桥梁,为此,威海检验检疫局针对有韩国食品自威海口岸入境,经内蒙古二连浩特转运至蒙古国的需求,威海检验检疫局专门派员赴内蒙古二连浩特检验检疫局协商相关事宜,对此类产品达成共识,确定了查验方式以及出证规则,在确保国门安全的情况下,提高过境货物通关效率。

暑假来妇女儿童中心练口才

即日起至7月15日接受报名

本报6月30日讯(记者 刘洁) 威海市妇女儿童活动中心儿童暑期成长活动营即将开营,学口才、玩机器人、做航模,活动丰富,即日起至7月15日接受报名。

据悉,活动营包含乐高机器人、云翼航模、口才、小升初四大主题营,以趣味为主导,练口才、学舞蹈、武术、进行科学探索等多

样活动让孩子们在快乐中动手动脑,尽情发挥想象。活动注重心理体验和生活体验,引导孩子进行小组式探究活动,注重激励教育与挫折教育。

活动以半天学习专业培训,半天综合素质教育模式。素质教育包括体验式教学、“历奇”室内拓展游戏、大师互动、行为习惯培

养、学习方法指导、生活体验等。其中,乐高机器人活动营招收9—12岁儿童,云翼航模活动营招收9—15岁儿童,口才活动营招收7—12岁儿童,小升初活动营招收小学升初一新生,小升初40人/期,其它营25人/期。报名时间截至7月15日,营期10天,7月13日—17日,20日—24日。

报名地点:市文化艺术中心(会展中心北)一楼,市妇女儿童中心办公室;咨询电话:0631-5333609,5200609,5311609;公交线路:乘坐1、12、21、26、31、33、37、41、43、53、101、116路公交车到威海庄(市文化艺术中心)下车。本期报名名额报满即止。

暑期营销秀,快快来报名

首期150人,还有32个名额

本报6月30日讯(记者 孙丽娟) 目前,本报第六届暑期营销秀的首期名额仅剩32个。请有意的小报童快快报名。本届营销秀共设华联、大福源、汽车站、寨子、利群五个领报点,各站点的报名电话为:华联18863177991,大福源18863161788,汽车站18863177995,寨子18863177978,利群18863177987。

本次营销秀活动共两期,每期15天,周一至周五售报,周末休

息。第一期活动时间:7月6日—7月24日。第二期活动时间为7月27日—8月14日。如遇恶劣天气,时间顺延。每期活动首日,本报免费提供给每位小报童20份报纸,售报收入全部归小报童所有,作为小报童的活动启动资金。之后,小报童以每份0.5元的价格预订次日的《齐鲁晚报》。

按照售报总量,从高到低评选金、银、铜奖,每期评选一

次。其中,金奖3名,奖励人民币500元;银奖5名,奖励人民币300元;铜奖15名,无奖金,奖励价值180元的2016年度全年齐鲁晚报一份。两期活动全部参加,且从未缺席的小报童,总售报量不低于600份,即获评全勤奖,奖励价值180元的2016年度全年齐鲁晚报一份。

获奖小报童的奖金累计发放,两次获得铜奖可获两份全年报纸,但金银铜奖和全勤奖

的报纸份额不累加。活动结束后,获奖小报童,将免费参加本报组织的景区一日游活动。

活动期间,小报童及家长均可把售报心得,成长经验向本报投稿,本报择优刊发,每篇给予作者稿费30元。

为最大程度保护小报童售报期间的人身安全,本报将把所有小报童购买人身意外商业保险,小报童报名时须提供身份证号码。

威海供电 宣传节能低碳

本报6月30日讯(记者 许君丽 通讯员 王飞) 近日,威海供电公司积极开展节能宣传周活动,宣传培养节能低碳行为习惯,加强与节能公司合作,重点推广LED节能灯的应用。

为了更好的开展本次节能宣传周活动,威海供电公司积极围绕“节能有德、节俭有德”的宣传周活动主题和“低碳城市宜居可持续”的低碳日活动主题,在市中心金都广场组织开展宣传活动。活动宣传普及生态文明理念和知识,节能经验和做法,培养节能低碳行为习惯及节能节电知识。